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今年 3 月定例会より、 川越市議会で初めてのイン

ターネットによる生中継･録画中継 ( 生中継の約 5 日

後から配信 ) が開始されました。 より多くの市民の

皆さまに、 議会で話し合われている内容を知っても

らい、 川越の 「現状」 を見て頂きたいと思っており

ます。 ぜひ、 お時間ある時にご覧下さい。
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※市役所 HP トップ 【川越市議会】→ 【 議会中継について】 よりご覧いただけます。

※全ての日程が中継されるわけではありません。 これを皮切りに 「一般質問」 での生中継も開

始できるよう進めていきます！
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２月、 七ヶ浜ボランティア活動にて２月、 七ヶ浜ボランティア活動にて２月、 七ヶ浜ボランティア活動にて

２月、 文教委員会の視察にて２月、 文教委員会の視察にて２月、 文教委員会の視察にて
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活動のひと活動のひと活動のひと

のこれまでの読者人数。
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農業従事者の高齢化･減少化が進む一方

にも関わらず、 現在、 市の計画は積極

性に欠けており、 緊急の課題である 「後

継者育成目標」 さえ数値化がされていま

せん。 そこで、 一般質問で求めたのが

後継者育成を目指した｢農業基本条例 ｣

の制定と、 更なる予算計上です。 この

条例は、 全国的にもまだ制定数が少な

いのですが、 ２， ６９３ヘクタールという

広域な耕地をもつ川越 ( 耕地面積 ： 埼

玉県 62 市町村の内 5 位※2009 年度調

べ ) こそ、 先駆けて行動を起こすべきで

す。 市は農業者の努力に甘えるのではな

く、 今後も農と公による農業政策、 「農

業基本条例の制定」 を訴えていきます。
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市内集積所の資源物が不正に持ち去

られていたことについて、 年間被害額

を追及したところ、 市はその額を把握

していなかったことが判明しました。

現在の売り払い金を勘案すれば、 不

法な持ち去りによる被害は１億円を超

えると推測します。 その措置としてま

ず、 「持ち去り禁止チラシ」 の導入

をすすめました。 あくまで警告段階で

すので、 今後更なる対策を提言して

いきます。
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市長提出議案「子ども医療費支給制度の受給期間拡大」( 現状の小学校 3 年生→6 年生 )

に対し、 さらに延長した 「中学校 3 年生」 まで拡大と、 それによる医療の質の

低下が起きないように、 受け入れ先の医療機関へのサポート体制も整えることを

市へ提言しました。※市のホームページにて、 上記の質疑の様子が録画放送中です！
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ぎかいってなに？

ぎあん

これをやりたい！

しつも～ん

おかねはあるの？

もんだいはないの？

�
�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

議会とは、 川越市を良くする為のアイデア （議案） を市長 （市の職員）

と議員で話し合う場です。 主に議案は市長から提出されることが多く、

市長議案に対し、 議員が質問等を行い、 問題点がないかを議論します。
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ぎかい かわごえし ため ぎあん しちょう し　しょくいん

ぎいん はな　あ　　ば おも　 ぎあん　しちょう　 ていしゅつ　　　　　　　おお

しちょうていしゅつ たい ぎいん しつもんなど おこな もんだいてん ぎろん

※イラストはイメージです。また、解説文等簡略化してあります。※イラストはイメージです。また、解説文等簡略化してあります。※イラストはイメージです。また、解説文等簡略化してあります。

しょうがくせいむけ ぎかい かいせつこうざ①
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